



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XLIV - Nr. 11 912

4 PAGINI - 50 BANI

Luni 11 aprilie 1988

VIZITA OFICIALĂ DE PRIETENIE A TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU, ÎMPREUNĂ CU TOVARĂȘA ELENA CEAUȘESCU, ÎN REPUBLICA INDONEZIA

Președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, și tovarășa Elena Ceaușescu au primit, simbăta, la palatul „Wisma Negara”, pe vicepreședintele Republicii Indonezia, Sudharmono, și doamna Sudharmono. Vicepreședintele Republicii Indonezia a exprimat profunđa grațitudine pentru această înțelegere, care reprezintă o deosebită onoare și o mare satisfacție de a avea un schimb de păreri cu tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu, a căror vizită în Indonezia constituie un nou și important moment în dezvoltarea relațiilor de prietenie și strinsă colaborare dintre cele două țări și popoare.

La Jakarta s-au încheiat, duminică, 10 aprilie, convorbirile oficiale dintre președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, și președintele Republicii Indonezia, Suharto.

Președintele Nicolae Ceaușescu și președintele Suharto au dat o înaltă apreciere rezultatelor dialogului la nivel înalt româno-indonezian, relevând că înțelegerea la care s-a ajuns cu acest prilej sînt în măsură să deschidă noi perspective colaborării fructuoase dintre țările și popoarele noastre.

Cei doi șefi de stat au luat act cu satisfacție de faptul că, în baza celor convenite în cursul convorbirilor, membrii celor două delegații au concretizat modalități și acțiuni menite să dea noi dimensiuni și să intensifice colaborarea economică, tehnică și științifică și în alte domenii, în folosul ambelor popoare.

Schimbul de vederi în problemele majore ale vieții internaționale, care a pus în evidență preocupări comune, poziții identice sau foarte apropiate, a evidențiat hotărîrea României și Indoneziei de a-și intensifica și extinde colaborarea pe arena mondială, de a-și aduce o contribuție sporită la soluționarea în interesul popoarelor a problemelor complexe cu care se confruntă astăzi omenirea, în înfruntarea unei lumi a păcii, înțelegerii și

colaborării, care să asigure progresul și dezvoltarea liberă a tuturor națiunilor.

Convorbirile s-au desfășurat în atmosfera cordială, de stimă și înțelegere reciprocă, ce caracterizează raporturile dintre cele două țări și popoare.

Rezultatele fructuoase ale convorbirilor purtate cu prilejul vizitei oficiale de prietenie a președintelui Nicolae Ceaușescu, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, în Republica Indonezia au fost consemnate într-un comunicat, care se dă publicității.

Duminică dimineață, președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, și tovarășa Elena Ceaușescu au depus o coroană de flori la Monumentul eroului necunoscut de la Cimitirul național al eroilor — „Kalibata”.

Președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, și tovarășa Elena Ceaușescu au vizitat duminică dimineață Complexul cultural-educativ al orașului Jakarta.

Numeroși locuitori ai capitalei Indoneziei au făcut o caldă manifestare de simpatie solilor poporului român, la care președintele Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au răspuns cu multă căldură.

Duminică seara a luat sfîrșit vizita oficială de prietenie efectuată de președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, în Republica Indonezia, la invitația președintelui Suharto și a doamnei Tien Suharto.

După încheierea convorbirilor oficiale, președintele Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au avut, înaintea plecării, o întâlnire de rămas bun cu președintele Suharto și doamna Suharto.

La ora 22,50 (ora locală) aeronava prezidențială a decolat, îndreptîndu-se spre Australia.

O frumoasă performanță a handbalului nostru

H.C. MINAUR BAIA MARE — ÎN FINALA CUPEI I.H.F.

leri, 24-22 cu F. C. Barcelona

BAIA MARE, 10 (prin telefon). În istoria participării echipei Minaur la cupele europene nu a existat un meci mai greu, mai dramatic, mai încrîncenat — dar încheiat cu o frumoasă izbîndă — ca această manșă decisivă din semifinalele „Cupei I.H.F.” cu formația F.C. Barcelona. Dacă am relata secundă cu secundă derularea celor 60 de minute de joc am găsi cu greu cuvintele potrivite care să redea tensiunea extra-

ordinară a unei partide cîștigate de Minaur cu 24—22 (11—13), rezultat ce-l conferă dreptul de a evolua în finala Cupei I.H.F. la scorul general de 45—44 (22—21 pentru Barcelona duminică trecută).

Dar pentru a încheia victorioasă, echipa Minaur a trebuit să suporte replica de înaltă clasă a handbaliștilor spanioli, tehnicieni desăvîșiți, însă furibunzi în tot ceea ce au întreprins: mai întîi o evoluție

menită să-l descurajeze pe băl-măreni, catalanii rămînînd la conducere 39 de minute, urmarea a unei evoluții de excepție a portarului Rico, dar mai ales a lui Munoz, Kalina, Sagales. Conduși cu 4—1 în min. 6, cu 7—4 în min. 15, cu 10—7 în min. 23, elevii reputatului antrenor Lascăr Pană și al colegului său Petre Avramescu au reușit să

Ion GAVRILESCU

(Continuare în pag. a 4-a)

„Europa Top 12” la tenis de masă

REPREZENTANȚII ȚĂRII NOASTRE — PRINTRE PROTAGONIȘTI

CONSTANȚA, 10 (prin telefon). Cea de a 4-a ediție a concursului „Europa Top 12” pentru juniori — una dintre cele mai importante competiții continentale ale tenisului de masă, organizată în condiții excelente în Sala Sporturilor din localitate — a prilejuit o nouă afirmare a calităților tinerilor noștri reprezentanți. Vicecampiona europeană a senioarelor, Otilia Bădescu, s-a menținut în fruntea topului european, cucerind pentru a doua oară consecutiv trofeul, în timp ce kolegele sale Emilia Ciosu și

Adriana Năstase s-au situat pe pozițiile a treia și, respectiv, a patra. Buna comportare a fetelor a fost completată de evoluția băieților, Călin Creangă urcînd pe treapta a doua, iar Daniel Cioca clasîndu-se al patrulea.

Așadar, Otilia Bădescu și-a mai înscris un mare trofeu în palmares, dar victoria sa — care nu a fost pusă nici un moment la îndoială — s-a conturat totuși dificil, fiind seama de ambițiile celorlalte jucătoare de a obține o victorie în fața sportivei noastre. Așa se

explică, de altfel, meciurile pierdute la Adriana Năstase și la Jaroslava Mihockova (Cehoslovacia), cea din urmă emițînd pînă la un moment dat pretenții la cîștigarea locului întîi. În rest, Otilia Bădescu s-a impus de o manieră categorică, ea punîndu-și în valoare recunoscutele-i calități ofensive și inteligența tactică în abordarea fiecărei partide.

Emanuel FĂNTĂNEANU

(Continuare în pag. a 4-a)

La Campionatele Internaționale de judo din Capitală

SPORTIVII ROMĂNI S-AU IMPUS LA TREI CATEGORII

180 de concurenți și-au disputat înțietatea, simbăta și duminică, în Sala Rapid din Capitală, în cea de a XIX-a ediție a Campionatelor Internaționale de judo ale României. Întreceri aspre, poate mult mai aspre decît ne-am fi așteptat, la toate cele 7 categorii de greutate. Reprezentanții țării noastre au reușit și de astă dată

să evolueze remarcabil, în deosebi la categoriile mici, în limitele cărora au și reperat succese pe linie.

La categoria cea mai mică, superușoară, Dragoș Bolbose, cu toate că se resimțea vizibil, șchiopătînd, și-a învins primul dol adversari, Arnold Reik (R.D. Germană), respectiv, Dan Agapie (România) prin ippon în primele secunde, după care a intrat în finala „mare” depășîndu-l la puncte (yuko) pe Csaba Cernovitzki (Ungaria). În cealaltă serie, Florin Băjenaru a reușit să se situeze pe primul loc, întrecîndu-l pe Patric Guido (R.F. Germania) prin ippon, Adrian Vanica (România) și Marino Catedra (Italia),

la puncte. Finala, cum era de așteptat, avînd în vedere că atît Bolbose, cît și Băjenaru se cunosc foarte bine, antrenîndu-se mai mereu împreună în perioadele de pregătire ale lotului reprezentativ, a fost extrem de „strînsă”, ba chiar fără puncte tehnice. Bolbose a avut, însă, mai mult inițiativa și la hantel (egalitate) a primit unanim decizia. Pe locul 3, talentatul junior orădean Ionel Tîfra și italianul Marino Catedra. Pornit din start — după „calcukul hirtlei” — cu a doua

Costin CHIRIAC

(Continuare în pag. 2-3)

Etapa a 22-a a Diviziei A de fotbal

DINAMO — ÎNVINGĂTOARE LA PITEȘTI

REZULTATE TEHNICE

F.C. Argeș	- Dinamo	0-3 (0-1)
Sportul Studentesc	- Rapid	1-1 (0-1)
Victoria	- C.S.M. Suceava	3-0 (2-0)
Flacăra	- „U” Cluj-Napoca	2-2 (1-0)
A.S.A. Tg. Mureș	- Univ. Craiova	2-1 (1-1)
F.C. Olt	- Oțelul	3-0 (0-0)
S.C. Bacău	- „Poli” Timișoara	3-1 (1-0)
Petrolul	- Corvinul	1-0 (0-0)

Meciul F.C.M. Brașov — Steaua (0-2) s-a disputat în ziua de 30 martie.

ETAPA VIITOARE (duminică 17 aprilie)

C.S.M. Suceava	- A.S.A. Tg. Mureș	(1-3)
Steaua	- Sportul Studentesc	(3-0)
„U” Cluj-Napoca	- F.C. Argeș	(1-1)
Oțelul	- Petrolul	(2-1)
Dinamo	- Victoria	(3-2)
Univ. Craiova	- S.C. Bacău	(0-0)
Rapid	- Flacăra	(0-3)
„Poli” Timișoara	- F.C. Olt	(0-2)
Corvinul	- F.C.M. Brașov	(1-1)

CLASAMENTUL

1. STEAUA	21	19	2	0	74-10	40
2. Dinamo	22	19	2	1	53-14	40
3. Victoria	22	14	1	7	39-23	29
4. Oțelul	22	12	2	8	31-27	26
5. Flacăra	21	9	5	7	23-24	23
6. Univ. Craiova	22	9	4	9	31-34	22
7. Corvinul	22	9	3	10	36-33	21
8. A.S.A. Tg. Mureș	22	10	1	11	36-39	21
9. F.C. Olt	21	9	3	9	29-36	21
10. F.C.M. Brașov	22	7	5	10	34-32	19
11. S.C. Bacău	21	6	6	9	23-37	18
12. „U” Cluj-Napoca	22	5	7	10	24-35	17
13. Rapid	22	5	7	10	17-32	17
14. „Poli” Tim.	22	6	4	12	23-31	16
15. Sportul Stud.	22	5	6	11	24-34	16
16. F.C. Argeș	22	6	4	12	21-33	16
17. C.S.M. Suceava	22	6	4	12	21-43	16
18. Petrolul	22	4	6	12	13-35	14

Cronicle meciurilor etapei. în pag 2-3

Miercuri, în Capitală

ROMÂNIA - GRECIA ÎN PRELIMINARIILE J.O.

Ieri s-a reunit lotul olimpic în vederea partidei România - Grecia din preliminariile J.O. de miercuri 13 aprilie. Partida are loc la București, pe stadionul „23 August”, de la ora 17. În ziua meciului va avea loc un bogat program sportiv, în care vor figura „reprise” de fotbal susținute de echipe de copii, curse cicliste, demonstrații de motociclism acrobatice etc.

Ultimele întreceri ale C. N. de înot

LA SPRINT, „PODIUM” PENTRU MARILE COMPETIȚII...

REȘIȚA, 10 (prin telefon). Încă două zile de întreceri într-o ediție a „naționalelor” în bazin acoperit, marcată de o serie de dispute ce au ținut treaz interesul unui public numeros și entuziast. După victoria de necontestat a lui Ionuț Mușat în fața lui Romeo Macovei și Paul Osolanu, „varianta feminină” a sprintului pur a însemnat cea mai așteptată cursă. Ea a generat un podium demn de orice competiție internațională — Tamara Costache, Luminița Dobrescu, Livia Copariu. Vitezista nr. 1 a lumii s-a impus grație a 2 sutimi de secundă înaltea reșitenței (26,30 — 26,32), aceeași diferență, practic insesizabilă, despărțînd-o pe Luminița de mezina redutabilului trio (26,34). Un record de juniori am notat simbăta în probele individuale, la capătul cursei de 200

m spate, adjudecat de talentatul Marius Crișan în 2:08,33, care devine astfel — fapt rarism — campion de seniori la 15 ani. La feminin, Anca Pătrășcoiu și-a confirmat supremația în procedeu respectiv.

O sosire electrizantă la 100 m fluture feminin: Livia Copariu a luat un start „de victorie”, a condus pînă pe ultimii metri, unde Stela Pura s-a năpustit însă spre placa de înregistrare, atîngînd-o prima cu 3 sutimi de secundă mai repede. În schimb, „veteranul” Flavius Vișan a cîștigat lejer.

Brasul a prilejuit revanșa lui Dan Drăguleț asupra lui Laszlo Bay la 200 m, iar la fete, deși Viorica Marin a terminat în

Geo RAETCHI

(Continuare în pag. a 4-a)

STEUA — PERFORMERA ÎNTRERECERILOR DE SENIORI

Aprilie a (înut parcă să demonstreze că este luna celor patru anotimpuri: la Timișoara, în zilele rezervate Campionatelor Naționale de canotaj fond, am avut pe rând soare „de plajă”, ploaie rece de toamnă tirzie, grindină, lapoviță. Evident, acest avantaj meteo n-a fost în avantajul concurenților, mai ales că și așa cel șase kilometri al probei constituia un adversar redutabil.

Intrecerea senioarelor s-a desfășurat în întregime în nota așteptărilor, în sensul că echipajele lotului olimpic au învins pe linie la diferențe confortabile. Antrenorul principal Ion Boicu s-a declarat, în linia marii, mulțumit de evoluția elevelor sale, apreciind că selecționabilele sînt „în grafic”. Un semn de bun augur, pe care l-am dori confirmat în apropiatele regate internaționale ale sezonului. Seniorii au concurat, în această fază, în componența echipajelor de club; dar nu ne îndoiim că la toate concursurile viitoare se vor regăsi în formulele de lot național — omogenitatea echipajelor olimpice o cere în mod expres. Performerul disputelor au fost canotorii de la Steua, învingători în cinci din cele zece probe desfășurate. Dinamo s-a aflat în imediată apropiere (3 titluri), ar fi putut chiar să egaleze situația, dar în proba de 2+1 rame unul din echipieri, Dorel Năstase, a concurat bolnav, făcînd eforturi eroice să termine cursa: „Aveam impresia că visesc în...

smoală, că nu mai vine minerul vislei la mine”, mărturisirea ei la vestiare. Se prea poate ca în condiții normale acest echipaj — apreciat ca favorit — să fi învins; mai presus însă de aceste eventuale variante, important ni se pare faptul că și băieții au arătat că și-au petrecut cu folos lunile de iarnă, înregistrînd salturi valorice sesizabile. Dintre „outsideri”, să consemnăm comportările promițătoare ale echipajelor de la Voinea București, Metalul București și Confecția Călărași — feminin, Marina Mangalia, Marina Orșova și Politehnica Timișoara — masculin.

REZULTATE TEHNICE. Senioare: 8+1: 1. Lot olimpic (V. Ilca, E. Arba, L. Ticanu, E. Pleșca, G. Ispas, H. Anitzaș, L. Țițescu, A. Trif + E. Oancia); 2. Voinea București (E. Alceu, A. Tănase, F. Stancu, A. Neagoe, C. Ungureanu, A. Dobrea, C. Crișan, D. Bucur + G. Răducanu); 3. Metalul București (G. Soare, I. Bobeică, C. Huțanu, M. Morar, C. Hosu, A. Boarescu, F. Costea, N. Bilă + M. Ciucă). 4+1: 1. Lot olimpic (M. Trașcă, V. Necula, V. Virlian, D. Bălan + I. Ilie); 2. Dinamo (F. Mucea, G. Odorag, M. Mureșan, F. Niță + M. Buzică); 3. Confecția Călărași (A. Cazacu, N. Gheorghiuță, G. Floarea, T. Costea + C. Ceparu). 1 rame: 1. Lot olimpic (M. Armășescu, A. Bazon); 2. Steua (L. Chichifol, V. Savu); 3. Metalul București

(A. Oprea, F. Barbu). 2 rame (tineret): 1. Dinamo (M. Mihălache, M. Spinache); 2. Steua (I. Neicu, D. Căpățînă); 3. Poli Timișoara (I. Heghoduș, R. Augustin).

Seniori, 8+1: 1. Steua (E. Curteanu, F. Cosmescu, V. Măstăcan, G. Hemeu, C. Maliș, I. Tănase, Gh. Stocan, A. Cioc + F. Popa); 2. Poli Timișoara (G. Heifrich, S. Mirșu, R. Zarlic, L. Dima, L. Olah, E. Zsilko, I. Demeter, A. Forstner + M. Pandiche); 3. Marina Orșova (L. Halus, O. Vass, N. Siminică, C. Călinescu, G. Sebestyn, N. Spiricu, O. Nanu, M. Necula + R. Nuițeanu). 4+1: 1. Dinamo (I. Borza, M. Alupel, F. Bilă, I. Balla + Gh. Marin); 2. Steua (L. Snep, St. Vitai, P. Ciordar, G. Cutaș + E. Ștefan); 3. Marina Mangalia (D. Moise, V. Tudose, T. Răileanu, A. Matei + V. Coja). 4 rame: 1. Steua (A. Sincu, N. Chirțes, O. Cocuți, D. Grandori); 2. Dinamo (D. Dobrea, D. Popescu, T. Macovei, C. Pitrinjel); 3. Marina Mangalia (T. Vieru, A. Văsuți, D. Paraschiv, N. Stoian). 2 rame: 1. Dinamo (V. Robu, V. Tomoiagă); 2. Steua (T. Coman, I. Minea); 3. Petromar Constanța (A. Zamfir, L. Șara). 2+1 rame: 1. Steua (M. Voioșu, S. Mondoc + S. Florin); 2. Dinamo (D. Năstase, D. Neagu + Al. Zait); 3. Olimpia Călărași (I. Bîndă, N. Onache + V. Bucureșteanu).

Sorin SATMARI

MUREȘUL TG. MUREȘ, UN NOU PAS SPRE TITLU

● Dacia Pitești — Dinamo București (m) 26-25!

Prin rezultatul de egalitate (23-23) înregistrat la Bacău, în compania handbaliștilor de la ȘTIINȚA, MUREȘUL TG. MUREȘ a făcut un pas important spre titlul de campion. La băieți, surprinzătoare înfrîngerea dinamoviștilor bucureșteni la Pitești; în subsolul clasamentului se duce o luptă aprigă pentru rămînerea în Divizia A. Amănunte:

FEMININ

RAPID BUCUREȘTI — CONSTRUCTORUL TIMIȘOARA 22-21 (13-11). Joc foarte echilibrat, în care oaspetele, cu Zoranca Gheorghe în vervă deosebită, au fost la un pas de a produce o surpriză în Capitală. După reluare, perioadele de dominare au alternat în favoarea ambelor echipe (egalități 13-13, min. 23, 14-14, min. 36, 16-15, min. 39, 18-18, min. 46 și 19-19, min. 48). Într-un final pe muchie de cuțit, Rapidul conducea cu 22-21 în ultimele 50 de secunde de joc, mingea fiind la timișorenci; cu numai 15 secunde înainte de final, arbitrul Grigore Bolocan (Brașov) a dat o decizie exact inversă, pentru aceeași culpă — tragerea de mină, dar nu împotriva jucătoarei Vasilica Mirea de la Rapid, ci împotriva Dragoslavel Stancov. Și astfel Constructorul pierde șansa fructificării ultimului atac și, implicit, un rezultat de egalitate, mai aproape de realitatea din teren. Frumos gestul de sportivitate al antrenorului rapidist Tiberiu Milea care a recunoscut în același mod desfășurarea fazei din ultimele secunde de joc. Marcatore: Oanea 5, Ignat 4, Ivan 4, Doicu 3, Dincă 3, Turcanu 2 și Mirea 1 pentru Rapid, Gheorghe 9, Trucă 4, Ionescu 4, Stancov 2, Gurgu 1 și Torjoc 1.

Mihail VESA

ȘTIINȚA BACĂU — MUREȘUL TG. MUREȘ 23-23 (11-17). În prima repriză, oaspetele, după minutul 10, reușește o desprindere spectaculoasă. La reluare, inițiativa trece de partea studentelor care reușesc egalarea: 22-22, în minutul 58. În ultimul minut de joc, Lidia Butnărașu, deși accidentată, reușește să preia conducerea pentru Știința, dar după numai cîteva secunde, Eva Mózsi speculează o greșeală a gazdelor și restabilește egalitatea, 23-23, care va fi și rezultatul final

(Mariana Tircă avea să rateze, în final, o aruncare de la 7 m l). Au marcat: Tircă 7, Danilof 4, Butnărașu 4, Petrea 3, Lunca 2, Luca 2 și Clubotaru 1 pentru studente, respectiv Stroia 8, Mătefi 6, Avram 5, Mózsi 3 și Bărbat 1. Au condus: M. Marin — Șt. Șerban, din București. (L. MANDLER — coresp.).

OȚELUL GALATI — DOROBANTUL PLOIEȘTI 20-18 (10-9). Gazdele au obținut o victorie prețioasă în lupta pentru salvarea de la retrogradare. Au înscris: Antoneanu 9, Oprea 3, Călmuc 2, Ungureanu 2, Botș 1.

Divizia A la handbal

Ursache 1, Stoica 1, Ivan 1 pentru Oțelul, respectiv Tudor 5, Stoescu 5, Barbu 5 și Anton 3. Au arbitrat: Al. Isop, din Pitești — Gh. Mihălășcu, din Buzău. (S. NICOLESCU — coresp.).

CHIMISTUL RM. VILCEA — RULMENTUL BRAȘOV 31-26 (17-11). Într-un meci în care nu s-a dictat nici o eliminare (1), viclenele obțin o victorie meritată. Marcatore: Török 12, Verigeanu 7, Lazăr 5, Nedelcu 4, Romete 1, Dincă 1, Bloju 1 pentru învingătoare, respectiv Mureșan 11, Marian 4, Ilie 3, Demeter 3, Tache 2, Boriceanu 2, Ion 1. Arbitri: Vl. Cojocaru — L. Mihălășcu, din Craiova. (S. GEORNOIU — coresp.).

C.S.M. INDEPENDENȚA SIBIU — CONFECȚIA 25-20 (14-9). Au înscris: Paștiu 13, Brănuț 4, Mohanu 4, Rău, Enescu, Buta 3, Stroia cîte 1 gol, respectiv Minicu 6, Croitoru 5, Preoteșcu 4, Sorina Arvatu 2, Țincu 2 și Constantin 1. Arbitri: Tr. Apostol — R. Mahler, din Brașov. (F. IONESCU — coresp.).

HIDROTEHNICA CONSTANȚA

— TEROM IAȘI 22-19 (10-10). Marcatore: Mihălășcu 13, Matarangă 13, Cămul 3, Motoșcă 2, Carapetru 1, Ivănescu 1 și Roșca 1 pentru gazde, respectiv Duca 4, Anton 4, Cozma 4, Covașcu 2, Nisipeanu 2, Alexe 2, Haidău 1. Au condus: R. Iamandi — Tr. Ene, din Buzău. (Ch. GOLDENBERG — coresp.).

MASCULIN

DACIA PITEȘTI — DINAMO BUCUREȘTI 26-25 (11-13). Victorie spectaculoasă a gazdelor, după ce majoritatea timpului bucureștenii s-au aflat la cîrma jocului, golul victoriei fiind înscris în ultimul minut de joc de Bălășescu l. Marcatore: Cozma 6, Barbu 6, Mihăilă 5, Neagu 3, Bălășescu 2, Paraschiv 2 și Costache 1 pentru Dacia, respectiv Durău 6, Licu 5, Ștefan 4, Mocanu 4, Zaharia 2, Bedivan, Antonescu, Jianu și Simion cite un gol. Arbitri: V. Erhan — D. Purică, din Ploiești. (Narcisa FETEANU — coresp.).

A.S.A. ELECTROMUREȘ TG. MUREȘ — UNIVERSITATEA CRAIOVA 21-21 (13-6). Joc frumos, cu două reprize diametral opuse. Au înscris: Mureșan 7, Bădău 4, Ciobanu 3, Furnea 2, David 2, I. Moldovan, Vajda și R. Moldovan cite 1 gol pentru gazde, respectiv Neagu 5, Barcan 4, Marian 4, Dumitru 3, Prică 2, Agapie, Răduță și Iepure cite 1 gol. Arbitri: J. Mateescu — V. Dăncescu, din București. (A. SZABO — coresp.).

ȘTIINȚA BACĂU — METALUL BISTRIȚA 33-20 (14-8). Marcatore: Chirilă 9, Bondar 6, Vlad 5, Vaslica 4, Gerhard 3, Gîrlescu 3, Beșică 3, Irim și Berbecaru cite 1 gol pentru studenți, respectiv Irimieș 5, Löchner 3, Moldovan 3, Bejan 2, Cojocaru 2, Termure 2, Aldica, Fejer și Giurgiuță cite 1 gol. Au arbitrat: D. Gherghisan — C. Drăgan, din Iași. (E. TEIRĂU — coresp.).

DINAMO BRAȘOV — UNIVERSITATEA C.U.G. CLUJ-NAPOCA 29-25 (16-15). Marcatore: Roșca 6, Nicolescu 6, Donosa 5, Streinu 4, Moldovan 3, Micu 2, Hossu, Donca și Pantilimon cite 1 gol pentru Dinamo, respectiv S. Pop 7, Crainic 6, Kiss 6, Cristea 4, Botorec 1 și Simboan 1. Au condus: Gh. Șandor, din Oradea — N. Iancu, din Buzău. (V. SECREANU — coresp.).

titlurile de campioni, ei n-au reușit să le și cucerească, fiind nevoiți să se mulțumească cu locul 2.

Am reținut doar o victorie deosebit de prețioasă: Arcadie Măriași („grea”) l-a învins, și încă prin ippon, pe vice-campionul european Cristian Vachon (Franța).

Iată primii clasai la aceste categorii: semimijlocie: 1. Giorgio Vismara (Italia), 2. Iulian Rusu (România), 3. M. Pietri (Franța) și D. Fogarasy (Ungaria); mijlocie: 1. Farhad Radjabli (U.R.S.S.), 2. Petre Anițoae (România), 3. Ferenc Szabo (România) și A. Perier (Franța); semigreă: 1. Juri Fazi (Italia), 2. Jiri Sosna (Cehoslovacia), 3. B. Otvojin (R.P. Mongolă) și N. Doneev (Bulgaria); grea: 1. Erdene Bat (R.P. Mongolă), 2. Fr. Müller (R.D. Germană), 3. Arcadie Măriași (România) și I. Furak (Cehoslovacia).

tate cu yuko, pentru că în min. 3,58 s-a obținut victoria prin ippon l. Pe locul 3 s-au situat Ilie Șerban și Stelian Pătrașcu. Din nou finală între doi concurenți din țara noastră și la categoria ușoară: Ștefan Nagy și Adrian Szekeli. Deși „plăsat” de sorți într-o serie mai dificilă, Nagy s-a impus învingîndu-l, în ordinea, pe Enver Ahmedov (U.R.S.S.), Atanas Ghercev (Bulgaria) și pe francezul Philippe Taurines. La rîndu-l, Szekeli a trecut de Thomas Müller (R. F. Germană), Dan Fufezan și de cehoslovacul Josef Vensek. În finală, Nagy a încheiat meciul cu Szekeli în min. 1,30 prin ippon. Pe locul 3: Philippe Taurines și Enver Ahmedov.

La categoriile mari, cu toate că doi dintre sportivii români au concurat în finalele pentru

„INTERNAȚIONALELE” DE JUDO

(Urmare din pag. 1)

sau chiar a treia șansă la „seminouă”, alt junior orădean, Zoltan Teszary a reușit să urce pe treapta cea mai înaltă a podiumului de onoare într-o „cursă” din care nu lipseau fostul campion european Ilie Șerban și Stelian Pătrașcu, un judoka de certă clasă. Chiar din start, Teszary și-a arătat intențiile îndrăznețe, punînd capăt duelului cu Thomas Rousius (R.D. Germană) în numai 15 secunde. În continuare el s-a impus categoric în fața sovieticului Rasin Babaev, apoi în meciul cu Dumitru Tudor și în partida cu rapidul judoka Ervei Gao (R. P. Chinez). În aceeași manieră Teszary a dominat și finala cu Attila Farkas (Ungaria), finalizînd două atacuri co-



VICTORIE MERITATĂ, SCOR PRE

Table with 2 columns: Team (F. C. ARGEȘ, DINAMO) and Score (0, 3 (1))

Stadion „1 Mai”; teren bun; timp frumos; spectatori — circa 20.000. Șuturi: 4-9 (pe poartă 1-4). Cornere: 4-6. Au marcat: VAIȘCOVICI (min. 17), MATEUȚ (min. 75 și O. RAC (min. 85).

F. C. ARGEȘ: Sperlatu 6 (min. 83 Hristea) — Tănase 6 (min. 76 Viădoiu 6), Pirvu 6, Stancu 6, Eduard 5 — St. Badea 5, D. Ștefan 6, Ignat 5, Bănuț 5 — D. Zamfir 6,5, Gheocă 6.

DINAMO: Moraru 7 — I. Varga 6, Andone 8, Rednic 7, Șabou 6 — Lupu 6, Mateuț 6,5, Lupescu 7, Orac 7 — Văișcovici 7 (min. 77 Răduciolu), Cămățaru 6 (min. 81 Mihălescu 6).

A arbitrat cu greșeli G. Mavceli; la linie: L. Kelemen (ambii din Deva) și C. Gheorghe (Suceava).

Cartonașe galbene: IGNAT, PIRVU, LUPESCU, LUPU, D. ZAMFIR, STANCU, I. VARGA. La speranțe: 1-2 (0-2).

Încă din start principalii oameni de gol, Cămătaru și Mateuț, au fost dați în grila lui Pirvu și Tănase, lui Ștefan revenindu-l, în genere, sarcina de a închide culoare frontale. La aceste „măsurii speciale” luate de Halagian, „11-le” lui Lucescu a răspuns, ca de obicei, cu un joc de permanentă mișcare, virfurile „cărîndu-și” adversarii direcți spre zone neutre și făcînd loc coechipierilor mijlocași și fundași. O asemenea manevră, cu Andone (din nou cel mai bun jucător al dinamoviștilor) infiltrat pe frontal sting al atacului, îl pune în situație de sut pe VAIȘCOVICI, care, de la 10-12 m, trimite balonul în plasa: 1-0, în min. 17. Reușind deschiderea scorului, după un joc superior la toate capitolele, Dinamo trece la un joc de expectativă, cu o circulație prelungită a mingii în propria jumătate de teren, în scopul de a-și scoate partenera din dispozitiv. Pînă la sfîrșitul primelor 45 de minute, nici unul din cele două două șuturi ale localnicilor (D. Zamfir — min. 10; Tănase —

ATACURI ÎN FORȚĂ, CONTRAATACUR

O partidă de foarte bun nivel tehnic, o partidă spectaculoasă. La atacurile numeroase, în forță, ale băcăuanilor, timișoreni au răspuns cu acțiuni foarte rapide și extrem de periculoase pornite de pe „rampa” Vițănescu-Măneasa-Pascu. Au rezultat — consecință firească — multe faze de poartă, patru goluri de kinogramă desprinsă parcă dintr-o lecție de fotbal, unul mai frumos ca altul, trei în contul băcăuanilor, aplaudate îndelung, unul în contul oaspetilor, care a făcut ca aceleași tribune să amuțescă. După trei ocazii isosite de Burleanu (2) și Cr. Sava și un contraatac de gol sută la sută al lui Vițănescu, în min. 30 echipa pregătită de Nicolae Vătafu și Ion Munteanu reușește să deschidă scorul: Penoff scapă pe zona de acțiune a lui Șolman, trece de Stoilov, centrează impecabil, masivul IVANOV sare, lovește mingea cu capul, ricoșeu din pămînt sub transversală și 1-0. Alte trei ocazii de la începutul reprizei secunde (Fulga, Oancea și Cr. Sava) vor prefața golul egalizator din min. 61: Va-

silache, fără greșeală pînă atunci, trimite prea încet la portar, țigănește rapidul Banu, Cimpeanu pornește să-l închidă unghiul, pe o oportunitate la VUȘCAN, care reia în poarta goală. O mare rată a lui Fulga duce la înlocuirea lui, jocul devine mai rapid și, în min. 70, băcăuanii iau din nou conducerea: Șolman ne reamintește că e de lute, ajunge la linia de fund un balon ce pare pierdut, centrează la un metru în fața porții, de unde CR. SAVA, venit în viteză, deviază în gol. În sfîrșit, cu patru minute înainte de final, cel mai bun jucător de pe teren, PENOFF scapă și el, ca Pîturcă, în pagida cu Benfica, dar băcăuanul reușește să-l păcălească pe Almășan și să înscrie: 3-1. Acestea au fost golurile. Dar au mai fost și două șuturi în „transversală” (Fulga — min. 81 și Tismănaru — min. 80) și două imense ocazii ale lui Pascu (min. 40) și Banu (min. 88). În concluzie, o partidă peste ceea ce ne oferă de regulă Divizia A.

Laurentiu DUMITRESCU

PRIMUL GOL, PRIMUL SUCCES ÎN

Table with 2 columns: Team (PETROLUL CORVINUL) and Score (1 (0), 0)

Stadion Petrolul; teren excelent; timp foarte frumos; spectatori — circa 10.000. Șuturi: 3-3 (pe poartă: 0-2). Cornere: 12-1. A marcat URSEA (min. 56).

PETROLUL: Jipa 7 — Ruse 7, Panat 4, Ștefan 7, P. Gușă 7 — Mocanu 4, O. Grigore 5 (min. 46 Ursu 1,5), Cadurea 7, I. Gușă 5 — Țălnar 5 (min. 57 Cr. Ene 6, Iordache 7).

COVINUL: Ioniță 7 — Barăoș 7, Tîrnoveanu 6 — I. Petcu 5, Burlean 6, Suciu 6, Klein 7 — Gabor 8, Văteș 5.

A arbitrat foarte bine M. Stoescu; la linie: T. Badea (ambii din București) și Șt. Rotărescu (Iași).

Cartonaș galbene: I. PETCU, BARDAC, MOCANU. La speranțe: 2-0 (1-0).

Iubitorii fotbalului din Ploiești sint abătuiți. Sîmbătă au fost prea puțini prezenți în tribunele altădată neîncăpătoare. Din păcate, și echipa e apăsată de povara locului pe care îl ocupă în clasament. Am observat-o și în acest meci disputat în compania Corvinului. Dar spre lauda lor, cei mai mulți dintre jucători au făcut tot ce au putut să treacă cu bine acest examen în fața unei echipe care îi era superioară pe toate planurile și care arătase o formă bună în acest început de sezon. În cele din urmă, Petrolul a reușit să învingă, la limită, e adevărat, dar meritat. Scorul nu reflectă nici pe departe situația din teren. Recitînd datele din casteta tehnică și vă veți convinge de cele spuse. Surturile și cornerele redau exact „radiografia” partidului. Apoi, au mai intervenit în fixarea acestui rezultat imprecizia șutului la poartă (în special Mocanu), intervențiile sigure ale lui Ioniță (min. 25 și 89, de pildă, cînd a scos mingi de gol) sau

REMIZĂ ECHITABILĂ

Table with 2 columns: Team (FLACĂRA „U” CLUJ-NAPOCA) and Score (2 (1), 2 (0))

Stadion Flacăra; teren bun; timp frumos; spectatori — circa 7000. Șuturi: 13-8 (pe poartă 4-5). Cornere 3-1. Au marcat: BELDIE (min. 8) și VAI-DEAN (min. 81, din 11 m.), respectiv, CADAR (min. 48) și I. MOLDOVAN (min. 80).

FLACĂRA: Dohot 5 — Viscreanu 6, I. Ene 6, Butuțel 6, Nistor 5 — Beldie 7, Dragnea 6,5, D. Sava 4 — notă scăzută pentru indisciplina (min. 40 M. Pan 6) — Văidean 7, Marcu 6 (min. 79 Lala), C. Pană 6,5.

„U” CLUJ-NAPOCA: Cavai 6 — Meszaros 6,5, Neamtu 6, Dobos 5, Dobrotă 6 — L. Moldovan 6, Mujnai 7, Popicu 6 (min. 46 I. Moldovan 7) — Cadar 7, Biro II 6 (min. 80 Blaga), Cimpeanu II 6,5.

A arbitrat foarte bine D. Buciuman (Timișoara); la linie I. Niculițov (Focșani) și I. Ghergheli (B. Mare). La speranțe: 2-0 (1-0).

ză golul zelosul I. Moldovan, căci la prima „contră” a adversarului, tot el îl sceră pe Dragnea, care „croșetă” în careul clujean. Penalty-ul este transformat cu dezinvoltură de VĂIDEAN, care fixează scorul la 2-2. Remiză echitabilă, greu de întrevăzut după „deschiderea” fulminantă a „albelor” (gazdele)

Ion CUPEN

UN „CAP DE AFIȘ“ CU PEA PUȚIN FOTBAL!

N-a fost un „cap de afiș“ al etapei! Vinovate de această înfrângere a anticâmpurilor au fost ambele combatante, marcate peste măsură de miza înfrînării. Ele au ridicat la rang de principiu

SPORTUL STUD. RAPID	1 (0)
	1 (1)

Stadion Sportul Studentesc; teren bun; timp frumos; spectatori — circa 14 000. Șuturi: 13-12 (pe poartă: 7-4). Cornere: 5-1. Au marcat: CRISTEA (min. 55), respectiv DRĂGHICI (min. 34).

SPORTUL STUD.: Manu 6 — M. Marian 6, Bucico 3, M. Popa 6 Clucă 6 — Ticleanu 7, C. Pană 5 (min. 72 Răduță 5), Cristea 6,5 (min. 76 Munteanu II), Coras 3 — Țirlea 5, Stănicu 7.

RAPID: Toader 7 — Vlad 6 (min. 38 Tănase 6), Matei 7, Rada 7, Marinescu 6 (Damaschin I 5) — Drăghici 6,5, Botezan 5, Goanță 5, Cristea 6 — M. Stoica 5, Țiră 5.

A arbitrat în general bine Cr. Teodorescu; la linie: N. Gogoșe (ambii din Buzău) și N. Voinea (București).

Cartonașe galbene: TĂNASE, M. POPA.

Cartonașe roșii: BUCICO, CORAȘ.

La speranțe: 1-2 (0-0).

doar intențiile referitoare la realizarea cu orice preț a unui rezultat avantajos, trecând în consecință pe plan secund atribuțiile unei exprimări la cota primului esalon. Altfel spus, a fost o partidă cenușie, mai puțin decât modestă, în care fazele de fotbal au lipsit aproape cu desăvârșire, lăsând loc unor suiește de inexactități și atitudini nesportive, unele sancționate, altele nu de „centralul“ Cr. Teodorescu, care prin cele câteva erori nu a influențat însă rezultatul. În chiar secunda 45, Stănicu dă tonul ofensivelor celor din „Kegle“, reluând din încercare, de puțin peste transversală. Același Stă-

nicu (care va fi cel mai periculos atacat din teren) satează violent, mingea trecând pe lângă bară (min. 6). Apoi, Ticleanu întinde cadrul porții în min. 11, însă forța șutului este în suferință. Notăm o tăioasă sarjă feroviară în min. 13, când Goanță, scăpat singur, satează imprecis de la 12 m. Această execuție deficitară are și Clucă în min. 18. Sportul se menține mai puțin în ofensivă, dar acțiunea lent, combinând excesiv în detrimentul unei maniere mai simple. Giuleștenii stau parcă mai bine în teren, se apără cu exactitate și temporizează cu eficiență. Ei au... eficiență și pe tabela de marcaj, deschizând scorul în min. 34: DRĂGHICI are o execuție de excepție (o floare rară în acest meci), preia perfect mingea pe plept, îi dribblează pe Manu și înscrie în poarta goală. Studentii devin mai insistenți, deși în min. 36 rămân în 10 oameni (Bucico este eliminat pentru lovirea lui Țiră, căzut la

pământ, când jocul era întrerupt), dar Țirlea (min. 38), M. Marian (min. 40) și Stănicu (min. 42) nu îl pot învinge pe Toader, mereu la post. Surprinzător, la reluare, giuleștenii acționează... defensiv, de parcă ei ar fi fost în inferioritate numerică. Această retragere deliberată și va costa, pentru că în min. 55 Sportul egalează prin CRISTEA, care prelungeste, cu capul, în plasa mingea primită de la Stănicu după o lovitură liberă executată de Ticleanu. Studentii forțează victoria, sint mai proaspeți fizic, dar numai atât, ei avind o singură ocazie, în min. 71, prin Țirlea (Toader, din nou oportun). Rapid continuă să stea „la cutie“ chiar și după ce Coras a fost eliminat în min. 78, tot pentru lovirea adversarului, în timp ce Sportul a sprintat în final, deși înregistrase un „minus doi“ la efectiv.

Adrian VASILESCU

„SERIA“ SOLOMON...

Un fost fundaș central (eri mijloc de acoperire, C. SOLOMON) aflat în mare vervă avea să parafazeze o victorie meritată a gazdelor, după un meci cu destule faze frumoase, în general opera jucătorilor de prim-plan (amintitului C. Solomon, în primul rând, V. Cojocaru, Zare și Cașuba, acesta din urmă justificând — cel puțin în jocul de ieri — recenta sa selecționare în lotul olimpic).

VICTORIA C.S.M. SUCEAVA	3 (2)
	0

Inceput cu tatonări de ambele părți. Primul șut la poartă — în min. 14 (Zare, mereu urcat în atac). În minutul următor, Damaschin I trimite o inteligentă pasă înalț și „linia a doua“ (C. SOLOMON) satează imparabil: 1-0. Victoria insistă. Ratează Uleşan (min. 18), satează splendid Zare (ca Hagl la Helsinki, cu boltă), dar Bucu II salvează golul ca și făcut. În min. 34, același Zare bate excelent o lovitură liberă și Bucu II se remarcă din nou, suplinindu-l bine pe Alexa (două cartonase). Su-

Stadion Victoria; teren foarte bun; timp frumos; spectatori — circa 5 000. Șuturi: 12-11 (pe poartă: 8-5). Cornere: 11-1. A marcat: C. SOLOMON (min. 18, 43 — din 11 m. și 88).

VICTORIA: Rotărescu 7 — V. Cojocaru 7,5, Zare 7, Mirea 7, Balaur I 6 — Lals 6 (min. 77 Ursu) C. Solomon 8,5, Dican 6 — Nvță 6, Damaschin I 7 (min. 46 Augustin 6), Uleşan 7.

C.S.M. SUCEAVA: Bucu II 7 — Cristescu 6, Brențuc 6,5, Ghențear 6 Ciobanu 6 — Susanu 7, Golan 6, Gafencu 6,5, Spate 6 — Sfirlian 5 (min. 56 Păuș 6), Cașuba 7,5.

A arbitrat foarte bine I. Coș (Ploiești); la linie: I. Moraru (Câmpina) și V. Antohi (Iasi).

Cartonașe galbene: BALAUR I, MIREA.

La speranțe: 1-0 (1-0).

URMAREA UNUI JOG AVÎNTAT...

O primă repriză ceva mai echilibrată, în care Oțelul a făcut mari eforturi să amine deschiderea scorului, cu rare incursiuni în jumătatea adversă. Chiar în min. 1 Călugăru este obligat să blocheze la picioarele lui Pena. Apoi jocul a avut o perioadă de stagnare, deslășuindu-se mai mult între cele două cureuri mari. Abia în min. 21 Minea se încumetă să expedieze un șut de la distanță, dar Călugăru reține, nu fără dificultate. Peste cinci minute este rindul lui Pena să-și încerce șansa, dar balonul expedit de el nu nimereste ținta. Oaspeții își fac vizibil apariția în atac, în min. 34, când O. Popescu a gustat din afara careului și Gherasim a reținut. Îi imită Pistol, un minut mai târziu, la cealaltă poartă, însă balonul se oprește în brațele lui Călugăru. Repriza se încheie cu o pătrun-

dere frontală a lui Minea, stopat cu prețul unui fault la 18 m și lovitură liberă, executată de Eftimie, face ca balonul să zdruncine „transversală“ porții lui Călugăru, o dată revenit în teren fiind reluat puternic, pe jos, de Mihali, dar portarul gălățenilor reține.

La reluare, F. C. Olt începe puternic și chiar în min. 49 reușește să deschidă scorul: Mihali îl angajează pe M. Popescu în interiorul careului și „virful“ gazdelor îl învinge pe Călugăru. În replica, gălățenii inițiază în minutul următor o acțiune foarte periculoasă, cu Măstăcan în prim-plan, încheiată cu un șut neglijent al lui Hanghiuc, aflat într-o poziție extrem de favorabilă. F. C. Olt își reia șirul atacurilor și după ce M. Popescu (min. 61), Pena (min. 68) iroscesc două mari ocazii de gol, în min. 83, ultimul este faultat

F.C. OLT OTELUL	3 (0)
	0

Stadion „1 Mai“; teren de nivelat; timp frumos; spectatori — circa 3 000. Șuturi: 10-5 (pe poartă: 8-2). Cornere: 4-3. Au marcat: M. POPESCU (min. 49 și 83 — ultimul din penalty) și PENA (min. 89).

F.C. OLT: Gherasim 6 — Moraru 7, Mihali 7, A. Popescu 7, Huiban 7 — Leța 7, Minea 7, Eftimie 6 (min. 81 I. Dumitrescu) Pistol 6 (min. 46 C. Gheorghie 7) — M. Popescu 8, Pena 7,5.

OTELUL: Călugăru 5 — Borali 6, Anghelinel 6, Agiu 6, G. Popescu 6 — M. Stan 6, Burcea 7, Măstăcan 7, Ralea 6 (min. 70 Nicora 6) — Hanghiuc 6 (min. 81 Chivu), O. Popescu 6.

A arbitrat bine M. Constantinescu; la linie: V. Alexandru și D. Avrigeanu (șoți din București).

La speranțe: 1-0 (1-0).

MECI FRUMOS, DECIS, ÎNSĂ, DE... ERORI

A.S.A. TG. MUREȘ UNIV. CRAIOVA	2 (1)
	1 (1)

Stadion Municipal; teren bun; timp ideal pentru fotbal; spectatori — circa 8 000. Șuturi: 14-8 (pe poartă: 7-5). Cornere: 8-5. Au marcat: L. MOLDOVAN (min. 22 și 67), respectiv BICU (min. 32).

A.S.A.: Vodă 6 — Szabo 6, Jenei 6, Dorobanțu 7, Fodor 6 — Erős 7 (min. 69 Botezan 6), Sabău 6, C. Ilie 7 — L. Moldovan 8, Fanciu 7, Craiu 6 (min. 85 Clorceri).

UNIVERSITATEA: Crișan 4 — Negriță 6, E. Sândoi 7, Ad. Popescu 6, Eca 6 — Șt. Stoica 6 (min. 66 Ghiță 6), Chirea 7, P. Badaea 7 (min. 82 Irimescu), Georgău 7 — Bicu 7, Biță 6.

A arbitrat bine G. Ionescu; la linie: R. Mușat și J. Grama (șoți din București).

Cartonașe galbene: JENEI, SZABO.

La speranțe: 2-3 (1-3).

Tribunele n-au fost pline la Tg. Mureș, dar cei care au rămas acasă pot să regretă, fiindcă A.S.A. și Universitatea Craiova au oferit o partidă disputată, plăcută ochiului și cu destule suspensuri la poartă. Prima fază frumoasă de atac am notat-o în min. 8, Fanciu fiind foarte aproape de deschiderea scorului. A urmat, în replică, velleul aplaudat al lui Bicu, aparat de Vodă. Patru minute mai târziu,

Erős l-a angajat ideal pe Fanciu în careu, însă „nouarul“ a trimis balonul prea înalt și Crișan a blocat. A.S.A. avea inițiativa, impulsionată de C. Ilie, în mare revendică de formă, dar și „alb-abastrii“ se apărau grupat, fără să neglijeze și contraatacul. Scorul s-a deschis în min. 22 — Erős l-a „servit“ pe LUCIAN MOLDOVAN, pătrundere perpendiculară spre poartă și șutul de la distanță al acestuia l-a surprins pe Crișan, care a plonjat ca în... bazin: 1-0. Gol de portar. În min. 32, la presingul craiovean, L. Moldovan trimite „acasă“ și Vodă... scapă mingea în corner. A executat P. Badaea, defensiva locală a respins până la E. Sândoi, pasă la BICU și acesta, nemarcat (Jenei rămăsese pe linia de poartă din faza inițială, scoțându-l pe craiovean din ofsaid) a egalat: 1-1. În ciuda acestor erori din defensiva ambelor echipe, jocul își păstrează spectaculozitatea. Au ratat, pe rând, Sabău (ce mult s-a complicat simțabil), în min. 43, și Bicu, în min. 45, el preferând șutul din unghi închis în locul pasel ideale „înăpoi“.

La reluare, un minut de joc (47) a aprins careul gazdelor: cursă Biță, mingea guțată s-a prelins pe fața „transversalei“. Bicu era la gol, dar Fodor a salvat în corner. A executat tot P. Badaea și Biță s-a pripit și a trimis exact în brațele lui Vodă, de la 9 m! Treptat, jocul s-a mutat dincolo, unde vor țeta Sabău (min. 53) și Craiu (min. 56). În min. 67, o nouă gafă a

lui Crișan: Fanciu a trimis cu capul pe spate, craioveanul a scăpat mingea din mâini și L. MOLDOVAN a înscris: 2-1. Meciu se jucase, furia oaspeților din ultimele 10 minute n-a mai adus nimic pe tabela de scor și spectatorii au aplaudat, în egală măsură, ambele combatante.

Stelian TRANDAFIRESCU

Gheorghe NERTEA

Ioan CHIRILA

DEȚINĂTOAREA TROFEULUI, PRIMA CALIFICATĂ ÎN „SFERTURILE“ CUPEI

F. C. MARAMUREȘ — ȘIEAUA 1-3 (0-1)

BAIA MARE, 10 (prin telefon). A fost un meci viol, în ciuda unui teren foarte greu, desfundat, o partidă cu multe faze la ambele porți, replica gazdelor fiind remarcabilă. În prima repriză, am notat începutul mai bun al bucureștenilor care au pus la încercare apărarea locală în minutele 6, 9 și 13, pentru ca în min. 12 să deschidă scorul prin MAJARU, care, la o acțiune pe partea stângă, a trimis cu boltă peste portarul Pernes, în plasa. Urmează o perioadă de joc echilibrat, în care înregistrăm câteva acțiuni bine concepute ale gazdelor, mai cu seamă prin contribuția mijlocașilor Miriută, Mureșan și Ivan. La unul dintre aceste atacuri

(min. 34) Tulba reia mingea. În continuare, cite două situații favorabile de ambele părți: min. 31 — Gh. Popescu, min. 41 — I. Cojocaru, respectiv, min. 38 — Miriută și min. 42 — Tulba.

După pauză, joc la fel de animat, cu multe schimbări de direcție în ofensivă, cu o perioadă bună de joc a lui Hagl, care în min. 53, expediază un șut „bombă“ pe care Pernes și boxează în ultimă instanță. În min. 65, la o lovitură liberă de la aproximativ 22 m., HAGI satează puternic pe jos și mărește diferența echipei sale. Dominarea echipei bucureștene continuă cu alte câteva atacuri cursive și rapide. Cu zece minute înainte de sfîrul final,

înregistrăm al treilea gol, realizat după o combinație BALAN — BALINT, ultimul înscind cu un șut sec. Iar cinci minute mai târziu, gazdele reușesc golul de onoare, prin PINTER, care reia în poartă balonul ce i-a revenit după un prelungit atac.

A arbitrat foarte bine A. Moroianu (Ploiești).

F.C. MARAMUREȘ: PERNES — Pinter, Buzgău, Raț, Năprădean (min. 54 S. Sabău) — Mureșan, N. IVAN, MIRIUȚA, Vaso (min. 46 Baiza) — DOROBANȚU, Tulba.

ȘIEAUA: Stîngaclu — Iovan (min. 62 Ciresău), Bumbescu, Belodedid, D. PETRESCU — BALAN, GH. POPESCU, HAGI, Majaru — BALINT, I. Cojocaru (min. 78 I. Stan).

Eftimie IONESCU

SPEȚII AU OBTINUT DOAR (O SINGURĂ VICTORIE)!

- (min. 44), respectiv Zalupca (min. 74).
- F.C.M. PROGRESUL BRĂILA — CEHLĂUL P. NEAMȚ 4-1 (1-0):** Tidișcă (min. 33 și 58), Petrace (min. 70 din 11 m și min. 80), respectiv Amarghioalei (min. 83).
- Relatările de la I. Diaconu, I. Tănăsescu, E. Alexandrescu, C. Burghelca, Fl. Jecheanu, I. Apostol, T. Budescu, L. Matei și D. Cristache.
- 1. F.C. C-ȚA 22 13 5 4 38-16 31**
- 2. Progr. Brăila 22 12 5 5 43-23 29**
- 3. Polih. Iași 22 11 5 6 36-20 27**
- 4. Unirea Focș. 22 11 5 6 28-29 27**
- 5. Steaua Mizil 22 12 2 8 41-24 26**
- 6. Prabhva Pl. 22 10 5 7 31-23 25**
- 7. Gloria Buzău 22 8 6 8 41-25 22**
- 8. FEPA '74 22 8 6 8 27-25 22**
- 9. Siretul Pașc. 22 10 2 10 23-27 22**
- 10. C.F.B. Pașc. 22 10 1 11 40-30 21**
- 11. Met. Plopieni 22 9 3 10 28-33 21**
- 12. C.S. Botoșani 22 8 4 10 25-32 20**
- 13. Inter Vaslui 22 9 2 11 20-31 20**
- 14. Delta Tulcea 22 8 3 11 25-33 19**
- 15. Ceahlăul P.N. 22 8 2 12 30-36 18**
- 16. Unirea Slob. 22 7 4 11 18-34 18**
- 17. Olimpia 22 8 2 12 19-37 18**
- 18. Petrolul Br. 22 3 4 15 19-54 10**

SERIA A II-o

- JIUL PETROȘANI — TRACTORUL BRAȘOV 3-0 (0-0):** Timofte (min. 52), Moromete (min. 69) și B. Popescu (min. 71).
- MECANICA FINĂ BUCUREȘTI — ELECTROPUTERE CRAIOVA 3-2 (2-1):** Dragne (min. 18), Constantinescu (min. 19) și P. Dumitru (min. 59), respectiv Neagoe (min. 39) și Calafeteanu (min. 64).
- C.M.M. PANDURII TG. JIU — SPORTUL „30 DECEMBRIE“ 2-0 (0-0):** Bănică (min. 74) și Mihai (min. 84).
- GAZ METAN MEDIAȘ — CHIMIA RM. VILCEA 3-0 (2-0):** Țiglaru (min. 20), Dulău (min. 40) și Fățan (min. 71).
- F.C. INTER SIBIU — METALUL BUCUREȘTI 5-1 (2-0):** Radu II (min. 17, 77), Jurcă (min. 33), Stănescu (min. 60) și C. Zamfir (min. 65), respectiv Pomohaci (min. 82).
- C.S. TIRGOVIȘTE — SPORTUL MUNCITORESC SLATINA 3-0 (2-0):** Tîrchișci (min. 20) și Popescu (min. 30, autogol).
- AUTOBUZUL BUCUREȘTI — PROGRESUL VOINȚA BUCU-**
- ETAPA VIITOARE (duminică 17 aprilie):** Chimia Rm. Vilcea — C.S. Tîrgoviște (0-2), Tractorul Brașov — Gaz Metan Mediaș (0-1), A.S. Drobeta Tr. Severin — Jiul Petroșani (0-6), Sportul Muncitoresc Caracal — I.C.I.M. Brașov (0-1), Sportul „30 Decembrie“ — Electromureș Tg. Mureș (1-2), Metalul București — C.M.M. Pandurii Tg. Jiu (0-4), Progresul Voința București — Inter Sibiu (0-1), Electroputere Craiova — Autobuzul București (2-2), Sportul Muncitoresc Slatina — Mecanică Fină București (0-2).

SERIA A III-o

- STRUNGUL ARAD — F.C. BIHOR ORADEA 0-1 (0-0):** Iie (min. 50 din 11 m).

REȘTI 2-0 (0-0):

- Spier (min. 50) și Pirvu (min. 63).
- I.C.I.M. BRAȘOV — A.S. DROBETA TR. SEVERIN 4-0 (1-0):** Drăgan (min. 32 și 85), Manciu (min. 68) și Lungu (min. 83 din 11 m).
- ELECTROMUREȘ TG. MUREȘ — SPORTUL MUNCITORESC CARACAL 3-0 (3-0):** Stoica (min. 1), Varga (min. 28) și Gîngu (min. 28 din 11 m).
- Relatările de la S. Băloi, N. Ștefan, P. Cristea, M. Tăcăl, B. Sebastian, M. Avanu, G. Octavian, C. Gruiță și Gh. Botezan.
- 1. INTER SIBIU 22 15 2 5 37-18 32**
- 2. Jiul 22 14 1 7 37-21 29**
- 3. Pandurii 22 11 5 6 33-20 27**
- 4. Gaz Metan 22 13 0 9 35 31 26**
- 5. Electroputere 22 12 1 9 50-24 25**
- 6. Tractorul 22 11 2 9 25-24 24**
- 7. Chimia Rm. V. 22 10 3 9 33-25 23**
- 8. C.S. Tîrgoviște 22 10 3 9 35-30 23**
- 9. Mec. Fină 22 11 1 10 24 21 23**
- 10. A.S. Drobeta 22 8 6 8 30-38 22**
- 11. I.C.I.M. Bv. 22 8 5 9 27-25 21**
- 12. Sp. Munc. Sl. 22 9 3 10 25-28 21**
- 13. Sp. „30 Dec.“ 22 9 3 10 20-25 21**
- 14. Electromureș 22 8 5 9 26-31 21**
- 15. Autobuzul 22 8 4 10 23-29 20**
- 16. Sp. M. Car. 22 8 4 12 20-44 18**
- 17. Metalul Buc. 22 4 4 14 20-37 12**
- 18. Progr. Braș. 22 3 4 15 14-33 10**

BAIA SPRIE 2-0 (1-0):

- Munteanu (min. 38) și Mărgineanțu (min. 81).
- CHIMICA TIRNĂVENI — VICTORIA CAREI 3-0 (2-0):** Mărgineanțu (min. 5), Oprisor (min. 24) și Kalló (min. 47).
- OLIMPIA I.U.M. SATU MARE — STICLA ARIEȘUL TURDA 2-0 (1-0):** Ardeleanu (min. 37) și Szenes (min. 87).
- DACIA MECANICA ORĂȘTIE — A.S.A. PROGRESUL TIMIȘOARA 1-0 (0-0):** Dobráu (min. 46 din 11 m).
- METALUL BOCSA — C.I.L. SIGHET 4-1 (3-1):** Pordic (min. 3), E. Marian (min. 19 și 30) și Rus (min. 85), respectiv Drăgulescu (min. 16).
- ARMĂTURA ZALĂU — U. T. ARAD 0-0.**
- Mecul F. C. MARAMUREȘ BAIA MARE — GLORIA REȘIȚA**
- ETAPA VIITOARE (duminică 17 aprilie):** A.S. Poroșeni — Metalul Bocsă (1-3), C.I.L. Sighet — Chimica Tîrnăveni (0-2), Victoria Carei — Strungul Arad (0-2), F.C. Bihor Oradea — C.S.M. Reșița (2-0), Minerul Baia Sprie — F.C. Maramureș Baia Mare (1-2), Gloria Reșița — Armătura Zalău (0-2), U.T. Arad — Dacia Mecanică Orăștie (1-4), A.S.A. Progresul Timișoara — Olimpia I.U.M. Satu Mare (0-6), Sticla Arieșul Turda — Gloria Bistrița (0-4).

se dispută joi 14 aprilie.

- Relatările de la N. Străjan, I. Toma, P. Fuchs, I. Duncan, S. Vida, I. Simișie, T. Țăranu și N. Danclu.
- 1. F.C. BIHOR 22 14 6 2 52-14 34**
- 2. Gloria B-ța 22 13 5 4 50-17 31**
- 3. U.T.A. 22 12 5 5 35-16 29**
- 4. C.S.M. Reșița 22 11 3 8 23-23 25**
- 5. Olimpia S.M. 22 8 6 8 39-26 22**
- 6. Strungul 22 9 4 9 30-27 22**
- 7. F.C. Maram. 21 9 4 8 23-21 22**
- 8. Met. Bocșa 22 8 6 8 28-26 22**
- 9. Armătura 22 8 6 8 25-30 22**
- 10. A.S. Poroșeni 22 9 3 10 37-31 21**
- 11. Chimica 22 9 3 10 32-47 21**
- 12. Dacia Orășt. 22 8 4 10 28-30 20**
- 13. Progr. Timiș. 22 7 4 11 26-35 18**
- 14. Victoria Carei 22 8 2 12 19-34 18**
- 15. Sticla Turda 22 8 2 12 27-42 18**
- 16. Gloria Reșița 21 7 3 11 26-37 17**
- 17. CIL Sighet 22 6 4 12 22-42 16**
- 18. Min. B. Sprie 22 6 4 12 18-41 16**

NUMERELE EXTRASE LA TROFEA EXCEPȚIONALĂ PRONOEXPREȘ „OLIMPIC“ DIN 10 APRILIE 1988.

Faza I Extragerea I: 23 2 42 21 44 4 40 18; Extragerea a II-a: 10 4 39 42 44 7 25 27; Extragerea a III-a: 24 11 44 41 40 21 12 4; Faza a II-a Extragerea a IV-a: 45 12 16 42 33 5; Extragerea a V-a: 2 15 20 38 31 30; Extragerea a VI-a: 9 22 8 2 21 17. Fond total de ciștiguri: 1.128.238 lei.

REZULTATELE CONCURSULUI PRONOSPORT DIN 10 APRILIE 1988.

1. Ascoli — Juventus X; 2. Como — Avellino X; 3. Fiorentina — Pisa X; 4. Milan — Empoli 1; 5. Napoli — Internazionale 1; 6. Roma — Sampdoria 2; 7. Torino — Pescara 1; 8. Verona — Cesena 2; 9. Atalanta — Lazio X; 10. Bari — Trestina 1; 11. Bologna — Catanzaro X; 12. Cremonese — Brescia 1; 13. Udinese — Genoa 1. Fond total de ciștiguri: 1.858.573 lei, din care 62.347 lei, report la categoria 1.

SURPRIZE LA ULTIMELE ÎNTECERI

Simbătă seara s-au încheiat întrecerile din cadrul „Concursului Prietenia“ la patinaj artistic, desfășurate pe patinoarul „23 August“ din Capitală. Ultimele au evoluat fetele, cu programul liber ales. Am asistat la compoziții fascinante, presărate cu elemente grele și combinații de sărituri (dubie, triple, unele în cascadă) valoroase. În luptă directă intrau sovieticele Leonidova (locul 1, cu 1,4 puncte) și Otceretnaia (4, 4,2 p), reprezentantele R. D. Germane, Fenske (3, 2,8 p) și Gunther (5, 5,6 p), cehoslovaca Kulovana (2, 2,2 p) și sportiva din R.P.D. Coreeană Kim Hye Yong (6, 5,6 p). Tensiunea nervoasă a fost mare, așa că ratările s-au ținut lanț. Cel mai bine a rezistat cea de-a treia patinatoare sovietică, Tatiana Raciokova, care a încheiat victorioasă această probă (înaintea ei, se afla abia pe locul 10), buferind tot clasamentul final, care arată astfel: 1. Kathleen Fenske (R.D.G.) 5,8 p, 2. Katja Gunther (R.D.G.) 7,6 p, 3. Evghenia Leonidova (U.R.S.S.) 8,4 p, 4. Liana Otceretnaia (U.R.S.S.) 9,2 p, 5. Tatiana Raciokova (U.R.S.S.) 10,0 p, 6. Lenka Kulovana (Cehoslovacia) 10,2 p. Patinatoarele noastre au avut evoluții apreciate. O mențiune specială pentru Marina Bellu și

Crenguța Alecu, care au reușit cele mai bune concursuri din ultimii ani. Dar, din păcate, româncoele au „plătut tribut“ comportării foarte slabe din prima zi („impuse“), astfel că în final nu s-au putut clasa decât pe următoarele locuri: 11 — Beatrice Kurceakovski, 12 — Marina Bellu, 13 — Crenguța Alecu, 15 — Raluca Duda, 16 — Fabiola Vișinolu. Ne face plăcere să reamintim medalia de bronz obținută vineri seară de reprezentantul nostru Zolt Kerekes, după o comportare excelentă. Alături de el, foarte bine au evoluat și ceilalți doi patinatori români, Luis Taifas și Felix Simitean, care au încheiat concursul pe locurile 10 și, respectiv, 17. Proba de dans, așteptată cu foarte mare interes, a încheiat pur și simplu. Iată clasamentul final: 1. Jaroslava Neteceva, Dmitri Lagutin (U.R.S.S.) 2,0, 2. Ludmila Berezova, Vladimir Fedorov (U.R.S.S.) 4,0, 3. Suzana Slobodova, Tomas Morbacher (Cehoslovacia) 6,0, 4. Pak Yong Sim, Kim Yong Ko (R.P.D. Coreeană) 8,0, 5. Kinga Zielinska, Marcin Glowacki (Polonia) 10,0, 6. Jana Krapova, David Navara (Cehoslovacia) 12,0. Doina STĂNESCU

SPORTUL ÎN LUME

ACTUALITATEA LA TENIS

În CUPA DAVIS sînt în curs de desfășurare mai multe meciuri, în diferite grupe și zone. În grupa mondială (sferturi de finală) la Norrköping, după două zile, scorul dintre Suedia și Cehoslovacia este de 2-1 în favoarea gazdelor. Dublul Wilander, Edberg a învins cu 8-6, 6-4, 8-6 perechea Meclir, Smid. La Frankfurt pe Main, echipa R. F. Germania este calificată pentru turul următor în urma victoriei cu 3-0 asupra Danemarcei. La dublu Becker și Jelen au întrecut pe Mortensen și Tauson cu 6-3, 6-4, 6-4. La Murcia: Spania — Brazilia 3-0. În ultimele două meciuri: Sanchez — Endstand 5-7, 6-3, 3-6, 6-4, 6-4; la dublu: Sanchez, Casal — Kley, Mattar 6-3, 6-3, 6-4. La St. Gallen: Elveția — Mexic 2-1. În întîlniri zonale (Asia — Oceanica): Hong Kong — Irak 3-0, Indonezia — R. P. Chineză 2-1, Japonia — Thailanda 2-1, Taiwan — Bangladesh 3-0. După prima zi, în meciul de

PE SCURT

BASCHET ● La Agen (Franța), în prima zi a turneului de calificare pentru Campionatul European rezervat echipeilor de juniori, selecționata Franței a învins cu scorul de 94-66 (48-40) formația Angliei, iar reprezentativa Belgiei a întrecut cu 82-64 (41-37) echipa Olandei. BOX ● La Miami Beach (Florida), pugilistul mexican Gilberto Roman l-a întrecut la puncte pe columbianul „Sugar Baby“ Rojas, intrînd în posesia titlului de campion mondial la categoria supermuscă (versiunea W3C). INOT ● În cadrul campionatelor ce se desfășoară la Guangzhou (R. P. Chineză), înotătorul japonez Satoshi Takeda a câștigat proba de 400 m mixt, cu timpul de 4:30,68, urmat de sportivul chinez Tian Liang, 4:39,51. Proba feminină de 200 m brasă a revenit concurentei chineze Huang Xiuomi, cronometrată în 2:28,91. Sportivii chinezi au stabilit două noi recorduri ale continentului. Astfel, în proba feminină de 100 m spate, Yang Wenyl a fost cronometrată în 1:03,08, iar la 400 m liber feminin Yan Ming a câștigat cu 4:14,52. LUPTE ● La Tunis se desfășoară campionatele Africii. Concursul de greco-romane a evidențiat buna pregătire a sportivilor egipteni, care au terminat învingători la șapte dintre cele zece categorii. Campionatele continuă cu întrecerile competiției de libere. POLO ● Reprezentativa Cubei a întrecut cu scorul de 9-8 (3-1, 3-2, 2-2, 2-3) formația S.U.A., în cadrul penultimei zile a turneului de la Havana. Alte rezultate: Cuba B — U.R.S.S. 9-6 (1-1, 2-1, 2-4, 4-0); Italia — Mexic 14-7 (4-3, 5-1, 1-1, 4-2).

CONCURS DE GIMNASTICĂ ÎN R. D. GERMANĂ

BERLIN, 10 (Agerpres) Proba feminină din cadrul competiției de gimnastică de la Cottbus (R.D. Germană) s-a încheiat cu victoria sportivei sovietice Viktoriia Ivkova cu 38,45 p. urmată de Gabriela Potorac (România) 38,20 p, Ghergana Peleva (Bulgaria) 38,00 p, Augustina Bades (România) 37,95 p, Hrabrina Hrabrova (Bulgaria) 37,90 p și Dorte Thummier (R. D. Germană) 37,85 p. La masculin pe primul loc s-a situat reprezentantul țării gazdă, Holger Behrendt, cu 58,00 p.

„EUROPA TOP 12“ LA TENIS DE MASĂ

În competiția băieților am asistat la o cursă „cap la cap“ între Călin Creangă și sovieticul Dmitri Mazunov, locul întâi fiind decis abia de partida dintre cei doi, care, așa au decis sorții s-a desfășurat în ultimul tur și în care foarte valorosul adversar al lui Creangă a reușit o victorie pe deplin meritată. De altfel, din întregul pluton de 12 sportivi foarte valoroși, jucătorii români și sovieticii s-au detașat prin prestații superioare și printr-o mal bună stăpînire a mijloacelor tehnico-tactice. Principalele rezultate, feminin: Otilia Bădescu 2-0 cu G. Wirth, E. Ciosu, V. Wirth, A. Hol, N. Struse, T. Medvedeva, A. Svensson, 2-1 cu K. Vitceva și 0-3 cu A. Năstase și J. Miho-

kova și Gabriela Wirth 2-0 cu A. Svensson, A. Năstase, V. Wirth, N. Struse, 2-1 cu E. Ciosu, R. Chvatalova, J. Mihočkova și 2-1 cu T. Medvedeva; Emilia Ciosu 2-0 cu A. Svensson, K. Vitceva, R. Chvatalova, T. Medvedeva, 2-1 cu A. Năstase, V. Wirth, A. Holt, J. Mihočkova și 2-1 cu N. Struse; Adriana Năstase 2-0 cu A. Svensson, O. Bădescu, V. Wirth, K. Vitceva, R. Chvatalova, J. Mihočkova, 2-1 cu A. Holt, N. Struse; masculin: Dmitri Mazunov 2-0 cu Torssel, Nemeth, Cloca Creangă, Franz, Grujicel, Korbel, Syed, Vardanian, Mihočko, 2-1 cu Noskov; Călin Creangă 2-0 cu Torssel, Nemeth, Franz, Grujicel, Syed, Vardanian, 2-1 cu Cloca, Noskov, Mihočko; Vardanian 2-0 cu Torssel, Cloca, Franz, Grujicel, Korbel, Mihočko, 2-1 cu Syed, Noskov; Daniel Cloca 2-0 cu Nemeth, Grujicel, Korbel, Noskov, Mihočko, 2-1 cu

Torssel, Franz, Syed și 0-1 cu Vardanian. CLASAMENT, feminin. Otilia Bădescu (România) 8 p, 2. G. Wirth (Ungaria) 7 p, 3. E. Ciosu (România) 7 p, 4. A. Năstase (România) 7 p, 5. J. Mihočkova (Cehoslovacia) 7 p, 6. R. Chvatalova (Cehoslovacia) 5 p, 7. V. Wirth (Ungaria) 4 p, 8. T. Medvedeva (U.R.S.S.) 3 p, 9. N. Struse (R.D.G.) 3 p, 10. A. Holt (Anglia) 2 p, 11. K. Vitceva (Bulgaria) 2 p, 12. A. Svensson (Suedia) 0 p (W. O.); masculin: 1. D. Mazunov (U.R.S.S.) 11 p, 2. C. Creangă (România) 10 p, 3. S. Vardanian (U.R.S.S.) 8 p, 4. Cloca (România) 8 p, 5. P. Franz (R.D.G.) 6 p, 6. K. Nemeth (Ungaria) 5 p, 7. M. Syed (Anglia) 4 p, 8. P. Korbel (Cehoslovacia) 4 p, 9. P. Torssel (Suedia) 4 p, 10. V. Mihočko (Cehoslovacia) 3 p, 11. S. Noskov (U.R.S.S.) 2 p, 12. S. Grujicel (Iugoslavia) 1 p.

CAMPIONATELE NAȚIONALE DE ÎNOT

În competiția băieților am asistat la o cursă „cap la cap“ între Călin Creangă și sovieticul Dmitri Mazunov, locul întâi fiind decis abia de partida dintre cei doi, care, așa au decis sorții s-a desfășurat în ultimul tur și în care foarte valorosul adversar al lui Creangă a reușit o victorie pe deplin meritată. De altfel, din întregul pluton de 12 sportivi foarte valoroși, jucătorii români și sovieticii s-au detașat prin prestații superioare și printr-o mal bună stăpînire a mijloacelor tehnico-tactice. Principalele rezultate, feminin: Otilia Bădescu 2-0 cu G. Wirth, E. Ciosu, V. Wirth, A. Hol, N. Struse, T. Medvedeva, A. Svensson, 2-1 cu K. Vitceva și 0-3 cu A. Năstase și J. Miho-

fronte, ea s-a văzut descalificată pentru mișcarea asimetrică a brațelor. După 50 m liber, duminică a venit rîndul probei celor două lungimi de bazin olimpic la crawl. Livia Copariu a plecat lansat și a rezistat atacului Luminiței Dobrescu, pe locul 3 situîndu-se Tamara Costache. La masculin, și la 100 m liber, aceeași ordine ca la 50 m. Întrecerile celor patru probe au avut drept protagoniști pe Andreea Sighiartu, Viorica Marin și Anca Pătrășcoiu, respectiv pe M. Satnoianu, Cr. Ponta și L. Bay. REZULTATE TEHNICE, 50 m liber (b): 1. IONUȚ MUȘAT (Dinamo) 23,81, 2. R. Macovel (Dinamo) 24,39, 3. P. Osolanu (Steaua) 24,40; jun.: T. Irimia

Mare) 1:02,59, 2. Livia Copariu 1:02,62, 3. Diana Ureche (CSMS Cluj-Napoca) 1:05,39; jun.: Copariu Ureche, Carina, Tărăpoancă (Reșița) 1:06,05, 200 m spate (b): 1. MARIUS CRIȘAN (C.S.S. Hunedoara) 26,01, 50 m liber (f): 1. TAMARA COSTACHE (C.S.S. Petrolul Ploiești) 26,30, 2. Luminița Dobrescu (C.S.S. Reșița) 26,32, 3. Livia Copariu (C.S.S. Sibiu) 26,34; jun.: Copariu, Carmen Georgescu (Dinamo) 27,80, Carina Negreș (Reșița) 28,14, 200 m bras (b): 1. DAN DRĂGULEȚ (Steaua) 2:28,76, 2. L. Bay (Crișul Oradea) 2:33,16, 3. D. Boncea (C.S.S. Constanța) 2:35,50; jun.: Boncea, C. Hazotă (CSMS Bala Mare) 2:42,51, R. Doroftei (CSMS Suceava) 2:44,93, 200 m bras (f): 1. MIOARA CONSTANTIN (Brăila) 2:47,17, 2. Deti Maigarth (Reșița) 2:48,97, 3. Ramona Talpalariu (Suceava) 2:50,03; jun.: D. Maigarth, Talpalariu, Carmen Ciobotaru (Bala Mare) 2:50,12, 100 m fluture (b): 1. FLAVIUȘ VIȘAN (Dinamo) 56,21, 2. Cr. Ponta (Dinamo) 58,98, 3. G. Mosor (Ploiești) 1:00,96; jun.: Mosor, Ov. Tănase (Suceava) 1:04,14, R. Dumitriu (Ploiești) 1:04,19, 100 m fluture (f): 1. STELA PURA (Bala

START ÎN C.E. DE HOCEI JUNIORI — GRUPA A

PREROV, 10 (prin telefon, de la trimisul nostru special). Simbătă, la Campionatele Europene de hochei pentru juniori, grupa A, într-o primă etapă cu scoruri categorice (Finlanda — Elveția 11-1, Cehoslovacia — Norvegia 11-1 și U.R.S.S. — Polonia 12-0), juniorii noștri au înregistrat un nedorit record, fiind învinși cu 21-0 (8-0, 7-0, 6-0) de cei suedezi, cu două goluri mai puțin decât în urmă cu doi ani, la „europenele“ din R. F. Germania. Infringerea putea fi și mai severă, dacă portarii Viorel Radu (în prima repriză) și Atila Nagy (în a doua) n-ar fi apărat câte 4-5 șuturi de gol. Echipa Suediei a aliniat o formație cu un gabarit impresionant, cu o pregătire atletică, dar mai ales tehnico-tactică deosebită. Juniorii noștri au început bine, timp de 4 minute fazele au alternat la cele două porți, dar cu fiecare minut ce trecea suedezii îi depășeau în viteză și forță de joc, obligîndu-i să greșească. În cele din urmă, în apărare, în continuare, jocul s-a instalat, în marea majoritate a timpului, în propria noastră treime. Gabriel Dan, Lorant Rokaly, Csaba Csiki și Dorin Mohorea s-au avîntat în câteva rînduri în atac, încercînd vigilența portarului suedez. De menționat că Nelu Spiridon a avut o bară. Cele mai multe goluri le-au marcat Sundin — 5 și Andersson — 3, celelalte 13 fiind înscrise de alți 11 jucători. A arbitrat foarte bine Tiszkerwicz (Polonia), asistat de Rouspet și Feodorocko (ambii Cehoslovacia). Duminică, în cea de a doua partidă, echipa României a avut ca adversară formația Finlandei una dintre favoritele întrecerilor, care s-a dovedit un angrenaj valoros, superioritatea de ansamblu a juniorilor finlandezi conducînd spre un scor categoric: 18-0 (6-0, 4-0, 6-0). Într-o singură repriză, a doua, jinerii noștri hocheiști au reușit o replică mai firză cu unele atacuri mai hotărîte dar lipsite însă de finalitate. Aceleași carențe din defensivă înfîlțite în partida de debut și-au făcut loc și acum, acest compartiment fiind nu o dată depășit cu ușurință. De remarcă că în repriza a treia Viorel Nicolescu a înscris ocazia golului de onoare, ratînd un șut de penaltitate. Cel mai bun jucător al echipei Finlandei a fost Selanne autorul a 6 goluri. A arbitrat foarte bine Holden (Olanda) asistat la cele două zile de Grîn și Svarstad (ambii Norvegia). Marți, în ultima partidă din seria A: România — Elveția. Mircea COSTEA

H. C. MINAUR ÎN FINALĂ

egaleze (10-10) abia în min. 26. Imediat, însă, F. C. Barcelona s-a distanțat la 12-10 în min. 28 și 14-11 în min. 36. În minutul 39 al jocului, cînd Maricel Voinea a înscris primul său gol cînd antrenorii au „avansat“ în apărare formula 4-2, cînd, în sfîrșit, la cîteva minute după reluare, Nesovici a intrat în poartă APĂRIND TOTUL, balanța a început să se incline în favoarea lui Minaur, care a preluat pentru prima dată conducerea în min. 40: 16-15, distanțîndu-se la 19-16 în min. 44 prin trei goluri consecutive: Voinea Andronic, Covaciu. Meciul nu este nici pe departe jucat, F.C. Barcelona nu acceptă eșecul, Kalina vine la masa oficialilor și trîntește un pumn de sar cronometrele, pentru ca apoi întreaga echipă spaniolă să-l arzeze, renun-

fiînd la... handbal, trecînd la lupte corp la corp! Băimărenii nu se lasă atrași în cursă, controlează cu extremă siguranță finalul de meci, George Covaciu — ca și duminica trecută la Barcelona — este cel mai bun jucător de pe teren, iar evoluția din ce în ce mai strălucită a lui Voinea și Neșovici au dus pe Minaur la o victorie de răsunet european care, cu siguranță, va stîrni comentarii admirative în puternica lume a handbalului continental. Cei 12 ai lui Minaur: Petran, Neșovici, Halmagy (1) Andronic (2), Voinea (4), Covaciu (10), Porumb (3), Stamate (4), Marta, Iacob, Cozma, Cuc. Marcatorii oaspeților: Munoz „Papiu“ (5), Kalina (4), Sagales (4), Barbeito (3), Grau (2), De La Puente (2), Derrano (1), Arino (1). Au arbitrat foarte bine Hansrudolf Rykart și Peter Blum din Elveția. Observator I.H.F. Ivan Snój (Iugoslavia).

FOTBAL meridiane

ȘI ÎN SCOTIA au avut loc semifinalele cupel: la Glasgow, Celtic — Midlothian 2-1; la Dundee: Aberdeen — Dundee United 0-0 (partida se va rejuca miercuri). În campionat, un singur meci: Morton — Glasgow Rangers 3-2. IERI, în campionatul Italiei (et 25): Ascoli — Juventus 1-1, Como — Avellino 0-0, Fiorentina — Pisa 0-0, Milan — Empoli 1-0, Napoli — Inter 1-0, Roma — Sampdoria 0-2, Torino — Pescara 2-0, Verona — Cesena 0-1! În clasament: Napoli 41 p, Milan 37 p, Roma 33 p, Sampdoria 32 p.

DIVIZIA A DE BASCHET (masculin)

GRUPA 1-4 I.C.E.D. C.S.S. 4 București — Rapid București 2-0 : 117-89 (48-44) și 103-78 (43-42). Academia Militară Mecanică Fina București — Steaua 0-2 : 82-126 (39-65) și 75-93 (35-50). Dinamo I.M.P.S. Oradea — Dinamo București 0-2 : 80-97 (36-46) și 95-103 (33-48). GRUPA 7-12 ELBA Timișoara — Balanța C.S.U. Sibiu 2-0 : 85-49 (46-36) și 87-73 (47-36). Politehnica C.S.S. Unirea Iași — Farul C.S.S. 1 Constanța 2-0 : 100-93 (52-39) și 119-113 (52-37). RAMIRA Bala Mare — C.S.U. T.A.G.C. Ind. Brașov 2-0 : 104-86 (57-53) și 93-84 (48-47).

ULTIMA ETAPĂ DIN RETUR LA VOLEI (f)

Simbătă și duminică s-au desfășurat partidele ultimei etape din returul campionatului Diviziei A feminine de volei. Iată rezultatele înregistrate: C.S.U. Rapid Galați — Dacia Pitești 3-0 (14, 6, 3). Știința Bacău — Chimia Rm. Vlcea 1-3 (-7, 8, -13 -3) Rapid București — Farul Constanța 3-1 (6 -6, 6, 10). Flacăra Roșie București — Penicilina Iași 3-0 (7, 5, 10) și Olteț Craiova — Universitatea C.F.R. Craiova 1-3 (8, -7 -4, -10). Meciuș C.S.M. Libertatea Sibiu — Dinamo București (3-1) s-a disputat joia trecută.